

江苏省消保委发布《数字化背景下客户服务便利度消费调查报告》 超半数消费者遭遇客服难题

如今,电子购物已经渗透到每个人的生活之中,客服问题也不断增加。5月28日,江苏省消保委发布了《数字化背景下客户服务便利度消费调查报告》。现代快报记者了解到,52.9%的消费者表示曾遇到过“机器人”答非所问、客服“踢皮球”等问题,十分影响消费体验。

通讯员 省消营
现代快报+/ZAKER南京记者 江楠

调查结果

1. 超过一半消费者遭遇客服难题

据了解,本次调查主要选取与消费者日常生活息息相关的、市场上用户量大的、消费者反映问题较多的以及提供公共服务的共计48个App平台。根据线上问卷征集结果,参与调查的消费者中,有52.9%的消费者表示遇到过“机器人”答非所问、客服“踢皮球”、投诉层层转接浪费精力却不能解决问题、投诉无门等情形。在反映遇到过问题的消费者中,有71.2%的消费者称遇到机器人“答非所问”、“不智能”的问题,23.6%的消费者表示无法找到人工客服或存在人工客服踢皮球现象,反映投诉无门或问题得不到解决的消费者占比5.2%。

2. 线上客服:客服按钮不易查找,智能客服“不智能”

本次调查过程中,48个平台无论是线上客服还是电话系统,都采用了智能客服系统,且均默认优先使用智能客服,继而根据消费者需

省消保委建议

1. 从用户需求角度出发,完善智能识别系统

企业应当不断完善智能客服系统,通过分析平台客户的语言习惯、常见问题等,建立相应的数据分析和智能识别系统。一方面,要着重解决消费者反映较为集中的,重复率较高的问题。另一方面也可以针对不同消费者打造“专属”的平台客服,在提升服务效率的同时能够全面提升消费体验。

2. 人工客服不缺位,确保特殊情形下能够“一键转接”

省消保委认为,在互联网产品与服务业态日新月异的时代,智能客服与人工客服之间并非互相取

拍卖公告

受委托,本公司定于2021年6月8日上午10点在常州市武进区湖塘镇淹城常乐坊71号常州市三和拍卖有限公司会议室对江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的截止至2021年5月23日华君地产(常州)有限公司一户不良债权进行公开拍卖。

公告刊登之日起接受咨询,并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查阅。购买者必须为法人单位,在2021年6月7日下午4时前持合法有效证件至本公司缴纳保证金并办理竞买登记手续(原债务人不得参与竞买)。

联系电话:0519-88100547 13912338777 联系人:胡先生
江苏江南农村商业银行联系电话:13861255371 联系人:谢先生
常州市三和拍卖有限公司
2021年5月29日



台电话热线不好找,还有一平台无电话客服。被调查的平台中,62%的平台电话客服需2次以上转接才能到达人工客服选项,还有15%的电话人工客服需要排队等待,不少平台的等待时长超过2分钟。

在线上消费者问卷中,有42%的消费者提出在智能客服之外,必须要有人工客服,如果遇到问题复杂应该“一键转接”人工客服,帮助消费者解决消费问题。

4. 多个客户服务通道间存在互相推诿现象

作为售后服务的重要环节,很多平台设有电话热线、线上客服、小程序内客服等多个投诉途径,但本次体验调查中,体验人员在等待一些平台的电话客服时,会被提示人工客服忙,建议线上客服沟通交流。而此前线上人工沟通却没有得到及时、有效回复,甚至线上人工无人回复。一些平台的电话提示中,甚至存在涉嫌“套路”消费者的问题。

在线上问卷结果显示,有14%的消费者提出要增加客服的轮值时间,完善客服的标准化服务流程,提高人工客服效率和质量。

道,提升消费者满意度。

4. 建立行业标准,提供便捷、有效客户服务

省消保委认为,随着客户服务多样化、复杂化,亟待建立具体的客户服务行业标准,包括客户服务时长、智能客服优化标准、人工客服设置及服务流程、消费高峰的客服处置、紧急事项能够人工客服“一键转接”等内容。通过相关规定,明确消费者与企业客服沟通联系的途径和程序,提升客服感受,让消费者能够充分享受客服智能化带来的便利,促进消费升级。

3. 电话客服:层层转接、人工客服呼入难问题突出

除了线上客服,企业服务热线是提供客户服务的重要渠道。不过,本次体验调查发现,超五成平

代的关系,人工客服也不能缺位。企业应当通过人机协作来提高服务的效率和消费者的满意度,更好地回应消费者诉求。针对某些特殊领域、特殊群体,应该做到人工客服“一键转接”。

3. 将客服纳入评价体系,全面提升消费者满意度

省消保委建议相关部门可以将企业客户服务纳入消费者满意度评价体系,定期开展检查测试,对于一些企业刻意隐藏客服通道、投诉热线,取消人工客服或故意设定“坐席忙”“排长队”等问题,及时予以纠正并披露。企业应将客户服务作为产品和服务的延伸,将客户服务态度、效率、消费者满意度等作为相关评价与考核依据,将软性的客服品质与硬性的产品质量同等看待,畅通消费者诉求传达渠

南京夏季水果纷纷降价 荔枝7.5元一斤大把抓

快报讯(记者 张瑜 吕洁)

随着气温的升高,市民对水果的热情也愈发高涨。5月28日,“荔枝价格大跳水”上了热搜,现代快报记者探访南京市场发现,荔枝的零售价已卖到7.5元一斤,和月初刚上市时动辄二三十元一斤的价格相比,便宜了一大半还不止。杨梅、西瓜、葡萄等价格也都有所回落,市民们可以挎上菜篮子大胆买起来了。

青中带红,颗粒饱满,散发着淡淡清甜气息……筐筐里湿漉漉、沾着水滴的荔枝,惹人喜爱。在进香河路一家水果超市里,老板正在往摊位上摆放荔枝。“你看,刚刚卖空了一筐,现在又要补上。”老板说,这款“妃子笑”荔枝,刚上架时卖到20多元一斤,一周前降到了12元一斤,而现在只要7.5元。一开始她还会批发其他品种,后来发现“妃子笑”相对实惠,销量最好,就决定只批发这一种。

在进香河路另外一家水果超市,白糖罂荔枝标价14.8元一斤,

妃子笑荔枝8.8元一斤。顾客王女士品尝了一颗后,挑了满满一大袋子。她告诉记者,自己家就住在附近,经常来这边买水果,“现在荔枝价格便宜了好多,味道也很清甜,趁着降价多买点。”店长介绍,最近荔枝大量上市,价格也就随之低了下来。和之前动辄卖出二三十斤的情况相比,现在的荔枝真的是“好吃不贵”。

“最近荔枝大量上市,批发价低了很多,价格也相对便宜了。”一名业内人士告诉记者。其实除了荔枝,前段时间很多夏季时令水果刚上市时,价格都不低,但随着数量增多,价格也就慢慢回落了。之前嫌贵还在观望的市民朋友,可以放心买起来了。

从众彩5月27日的交易数据来看,荔枝销售量“成绩”显赫,进场量达200吨以上,销售量达198吨,排名仅次于“冠军”西瓜,位居水果进场量、销售量第二名。另外相比之下,体积小、分量轻的葡萄,销售势头也不容小觑,销售量108吨,和去年同期相比增加了0.3%。

早高峰2岁男孩休克 滴滴司机10分钟疾驰9.3公里送医

快报讯(记者 李娜)

5月25日早上8点49分,一辆小轿车停在了南京滨江开发区交警中队门前,司机一脸焦急地边跑边向交警求助:“我是滴滴司机,我车上有一名发烧休克的男童,请求帮助!”

现代快报记者了解到,事发时正值早高峰,在交警的带路下,这辆网约车一路疾驰,9.3公里的路程仅用10分钟就将男孩送到了医院。看到孩子被送进了急诊大厅,司机宿青华终于松了一口气。

宿师傅告诉记者,自己跑车两年了,第一次遇到这样的紧急情况。现在回想起来,仍觉得揪心。“上车的时候还是好好的,一位母亲带着孩子,期间也有对话。但是行驶到滨江大道的时候,孩子突然开始抽搐,孩子母亲也急得大哭。”

“师傅师傅,快点!再快点!”面对紧急情况和乘客的求助,宿青华结合多年的驾驶经验,判断附近道路因为早高峰可能已形成

拥堵。他当机立断,立即前往临近的滨江开发区交警中队,这才发生了开头求救的一幕。“当时从导航来看是有一些拥堵的。我是开滴滴的,路比较熟。我知道交警中队就在旁边,所以立刻开过去请交警帮忙。”

值班交警接到宿师傅的求助后,立刻提供帮助,引导车辆迅速前往医院。大约10分钟后,宿师傅开车到达梅山医院急诊大厅门口,孩子的母亲很快将孩子送往急诊室就医。事后,宿师傅接到了孩子母亲打来的电话,得知孩子已经脱离了危险,正在接受进一步的治疗,她对宿师傅的帮助表示感谢。

宿师傅告诉记者,自己也是两个孩子的父亲,理解乘客当时的无助。“我当时就想着争取时间,快一点再快一点。没想到自己当司机,认路的技能也能帮上忙。我觉得很开心。我相信每位司机遇到需要帮助的乘客时,都会伸出援手,这是我们力所能及且引以为豪的事情。”

据了解,为了表扬宿青华师傅送乘客紧急就医的行为,滴滴出行还授予了其“滴滴公益榜样”称号并给予1000元现金奖励,鼓励其正能量行为。滴滴出行方面表示,希望广大网约车司机,能够以此为榜样,多多传递正能量。另外,在向他人伸出援手之时注意安全,必要情况下第一时间拨打110、120,最大限度为受助者提供帮助。



扫码看视频

拟清算公告

根据《关于市交通运输综合行政执法改革相关机构编制事项调整的通知》(宁编办〔2019〕35号)文件要求,拟对南京市公路运输管理处(统一社会信用代码:1232010042580125X1)、南京市交通局运政稽查支队(统一社会信用代码:12320100426090891G)、南京市客运交通管理处(统一社会信用代码:12320100425800310H)、南京市汽车维修行业管理处(统一社会信用代码:123201004258012681)、南京市地方海事局(统一社会信用代码:123201004260932321)、南京市建筑工程质量监督站(统一社会信用代码:123201004258046452)、南京市航运管理处(统一社会信用代码:123201004258012419)、南京市交通行业与产业项目招标投标管理办公室(统一社会信用代码:12320100751256998N)等八家单位进行清算注销,现成立清算组,清算基准日为2021年5月31日。请有关债权人债务人自第一次公告之日起90日内向清算组申报债权,逾期责任自负。联系地址:珠江路63号交通大厦20楼,联系人:夏工,联系电话:025-89607916。特此公告。

南京市交通运输综合行政执法监督局
2021年5月29日